
Sicherheitshinweise

Produktname: EGGY EGG / BABY EGGY / PADDY PANDA

ACHTUNG:

Das Produkt darf weder zerlegt oder verbrannt werden. Die Lichtquelle des Produkts ist 
nicht auswechselbar. Sollte die Lichtquelle nicht mehr funktionsfähig sein, ist die gesamte 
Leuchte fachgerecht zu entsorgen. Setzen Sie das Produkt nicht extremen Temperaturen 

aus. Legen Sie es nicht in direktes Sonnenlicht. Das Nachtlicht muss von Wasser  
ferngehalten werden. Erhitzen Sie die Leuchte nicht mit externen Mitteln. Eine Reparatur ist 
nicht möglich, die Leuchte muss bei einem defekt entsorgt werden. Sollte der Akku defekt 

oder ausgelaufen sein ist das Produkt umgehend zu entsorgen. Überprüfen Sie das USB-C-
Kabel regelmäßig auf äußere Schäden, bei denen der Verdacht besteht, dass sie zu 

Bränden, elektrischen Schocks oder Verletzungen führen können. Sollten Sie  
solche Gefahren vermuten, verwenden Sie das Produkt nicht und wenden Sie sich an den 

Hersteller. Laden Sie das Nachtlicht nur außerhalb der Reichweite Ihres Kindes auf. 
Achtung. Langes Ladekabel. Strangulationsgefahr.

Lassen Sie Ihre Kinder nicht mit der Verpackung oder dem Verpackungszubehör spielen, 
heben Sie es außerhalb der Reichweite Ihres Kindes auf. Der Transformator, das Netzteil 
oder das Batterieladegerät, das mit dem Elektrospielzeug verwendet wird, ist regelmäßig 

auf Schäden an Netzkabel, Stecker, Gehäuse oder anderen Teilen zu untersuchen und darf 
im Schadensfall nicht verwendet werden, bis der Schaden behoben ist.

Für Kinder ab 0 Jahren geeignet.
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Safety Instructions

Product Name: EGGY EGG / BABY EGGY / PADDY PANDA

WARNING:

The product must not be disassembled or burned. The light source of this product is  
non-replaceable. If the light source is no longer functional, the entire lamp must be disposed 

of properly. Do not expose the product to extreme temperatures. Do not place it in direct 
sunlight. The night light must be kept away from water. Do not heat the lamp with external 

means. Repair is not possible; if the lamp is defective, it must be disposed of. If the battery is 
defective or has leaked, the product must be disposed of immediately. Regularly check the 

USB-C cable for external damage that could lead to fire, electric shock, or injury. If you  
suspect any such dangers, do not use the product and contact the manufacturer. Charge 
the night light out of reach of your child. Warning: Long charging cable. Risk of strangula-

tion. Do not let your children play with the packaging or packaging accessories; keep them 
out of your child‘s reach. The transformer, power supply, or battery charger used with this 
electric toy should be regularly checked for damage to the power cord, plug, housing, or 

other parts, and must not be used if damaged until the damage is repaired. 

Suitable for children from 0 years old. 
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Consignes de sécurité

Nom du produit : EGGY EGG / BABY EGGY / PADDY PANDA

ATTENTION :

Le produit ne doit ni être démonté ni brûlé. La source lumineuse de ce produit n‘est pas 
remplaçable. Si la source lumineuse ne fonctionne plus, l‘ensemble de la lampe doit être 

éliminé correctement. Ne pas exposer le produit à des températures extrêmes. Ne le placez 
pas en plein soleil. La veilleuse doit être tenue à l‘écart de l‘eau. Ne chauffez pas la lampe 

avec des moyens externes. La réparation n‘est pas possible ; en cas de défaillance, la lampe 
doit être jetée. Si la batterie est défectueuse ou a coulé, le produit doit être éliminé immé-
diatement. Vérifiez régulièrement le câble USB-C pour détecter des dommages extérieurs 
qui pourraient entraîner des incendies, des chocs électriques ou des blessures. En cas de 
suspicion de danger, n‘utilisez pas le produit et contactez le fabricant. Chargez la veilleuse 
hors de portée de votre enfant. Attention : long câble de chargement. Risque d‘étrangle-
ment. Ne laissez pas vos enfants jouer avec l‘emballage ou les accessoires d‘emballage ; 

gardez-les hors de portée de votre enfant. Le transformateur, l‘alimentation ou le chargeur 
de batterie utilisé avec ce jouet électrique doit être régulièrement contrôlé pour des dom-
mages au cordon d‘alimentation, à la fiche, au boîtier ou à d‘autres parties, et ne doit pas 

être utilisé en cas de dommages jusqu‘à ce que ceux-ci soient réparés. 

Convient aux enfants à partir de 0 ans.
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Avvertenze di sicurezza

Nome del prodotto: EGGY EGG / BABY EGGY / PADDY PANDA

ATTENZIONE:

Il prodotto non deve essere smontato né bruciato. La sorgente luminosa di questo prodotto 
non è sostituibile. Se la sorgente luminosa non funziona più, l‘intera lampada deve essere 
smaltita correttamente. Non esporre il prodotto a temperature estreme. Non collocarlo alla 
luce diretta del sole. La luce notturna deve essere tenuta lontano dall‘acqua. Non riscaldare 

la lampada con mezzi esterni. Non è possibile la riparazione; in caso di guasto, la lampa-
da deve essere smaltita. Se la batteria è difettosa o perde, il prodotto deve essere smaltito 
immediatamente. Controllare regolarmente il cavo USB-C per eventuali danni esterni che 
potrebbero causare incendi, scosse elettriche o lesioni. Se si sospettano tali pericoli, non 
utilizzare il prodotto e contattare il produttore. Caricare la luce notturna fuori dalla portata 
del bambino. Attenzione: lungo cavo di ricarica. Rischio di strangolamento. Non lasciare 

che i bambini giochino con l‘imballaggio o gli accessori dell‘imballaggio; teneteli fuori dalla 
portata del bambino. Il trasformatore, l‘alimentatore o il caricabatterie utilizzato con questo 
giocattolo elettrico deve essere regolarmente controllato per verificare eventuali danni al 

cavo di alimentazione, alla spina, al corpo o ad altre parti e non deve essere utilizzato fino a 
quando il danno non è stato riparato. 

Adatto ai bambini a partire da 0 anni.
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Instrucciones de seguridad

Nombre del producto: EGGY EGG / BABY EGGY / PADDY PANDA

ATENCIÓN:

El producto no debe desmontarse ni quemarse. La fuente de luz de este producto no es 
reemplazable. Si la fuente de luz deja de funcionar, la lámpara completa debe desecharse 
correctamente. No exponga el producto a temperaturas extremas. No lo coloque a la luz 

solar directa. La luz nocturna debe mantenerse alejada del agua. No caliente la lámpara con 
medios externos. La reparación no es posible; en caso de falla, la lámpara debe desecharse. 
Si la batería está defectuosa o ha tenido fugas, el producto debe desecharse de inmediato. 

Revise regularmente el cable USB-C para detectar posibles daños externos que puedan 
causar incendios, descargas eléctricas o lesiones. Si sospecha de tales peligros, no use el 

producto y póngase en contacto con el fabricante. Cargue la luz nocturna fuera del alcance 
de su hijo. Atención: cable de carga largo. Peligro de estrangulación. No permita que sus 

hijos jueguen con el embalaje o los accesorios del embalaje; manténgalos fuera del alcance 
de su hijo. El transformador, el adaptador de corriente o el cargador de batería utilizado con 

este juguete eléctrico debe revisarse periódicamente para detectar daños en el cable de 
alimentación, el enchufe, la carcasa u otras partes, y no debe usarse si está dañado hasta 

que el daño haya sido reparado. 

Apto para niños desde 0 años.
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Instrukcje bezpieczeństwa

Nazwa produktu: EGGY EGG / BABY EGGY / PADDY PANDA

UWAGA:

Produkt nie może być rozmontowywany ani spalany. Źródło światła tego produktu nie 
jest wymienne. Jeśli źródło światła przestanie działać, cała lampa musi zostać odpowied-
nio zutylizowana. Nie narażaj produktu na ekstremalne temperatury. Nie umieszczaj go 

w bezpośrednim świetle słonecznym. Lampka nocna musi być trzymana z dala od wody. 
Nie podgrzewaj lampy zewnętrznymi środkami. Naprawa nie jest możliwa; w przypadku 

uszkodzenia lampa musi zostać zutylizowana. Jeśli akumulator jest uszkodzony lub wyciekł, 
produkt należy natychmiast zutylizować. Regularnie sprawdzaj kabel USB-C pod kątem 

zewnętrznych uszkodzeń, które mogą prowadzić do pożaru, porażenia prądem lub obrażeń. 
Jeśli podejrzewasz takie zagrożenie, nie używaj produktu i skontaktuj się z producentem. 
Ładuj lampkę nocną poza zasięgiem dziecka. Uwaga: długi kabel ładujący. Ryzyko udus-
zenia. Nie pozwalaj dzieciom bawić się opakowaniem ani akcesoriami opakowania; trzy-
maj je poza zasięgiem dziecka. Transformator, zasilacz lub ładowarka baterii używana z 

tą elektryczną zabawką powinna być regularnie sprawdzana pod kątem uszkodzeń kabla 
zasilającego, wtyczki, obudowy lub innych części i nie może być używana, jeśli jest uszkod-

zona, dopóki uszkodzenie nie zostanie naprawione. 

Odpowiedni dla dzieci od 0 lat.
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Veiligheidsinstructies

Productnaam: EGGY EGG / BABY EGGY / PADDY PANDA

WAARSCHUWING:

Het product mag niet worden gedemonteerd of verbrand. De lichtbron van dit product is 
niet vervangbaar. Als de lichtbron niet meer werkt, moet de gehele lamp op de juiste manier 
worden weggegooid. Stel het product niet bloot aan extreme temperaturen. Plaats het niet 

in direct zonlicht. Het nachtlampje moet uit de buurt van water worden gehouden. Verwarm 
de lamp niet met externe middelen. Reparatie is niet mogelijk; als de lamp defect is, moet 
deze worden weggegooid. Als de batterij defect of uitgelekt is, moet het product onmid-

dellijk worden weggegooid. Controleer regelmatig de USB-C-kabel op uiterlijke schade die 
brand, elektrische schokken of letsel kan veroorzaken. Als u dergelijke gevaren vermoedt, 
gebruik het product dan niet en neem contact op met de fabrikant. Laad het nachtlampje 
op buiten het bereik van uw kind. Let op: lang oplaadkabel. Verstikkingsgevaar. Laat uw 

kinderen niet met de verpakking of verpakkingsaccessoires spelen; houd deze buiten het 
bereik van uw kind. De transformator, voedingsadapter of batterijoplader die met dit elekt-
risch speelgoed wordt gebruikt, moet regelmatig worden gecontroleerd op schade aan de 
stroomkabel, stekker, behuizing of andere delen en mag bij schade niet worden gebruikt 

totdat de schade is hersteld. 

Geschikt voor kinderen vanaf 0 jaar.
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